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 Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

Krajský úřad Zlínského kraje jako povinný subjekt obdržel dne 22. února 2026 Vaši žádost o poskytnutí 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
kterou jste požádal o následující informace (doslovný přepis): 

1) zda je u nadepsaného stavebního úřadu, jako orgánu l. stupně nebo odvolacího orgánu, v době 
vyřízení této žádosti vedeno jakékoliv řízení o povolení záměru týkající se záměru realizace chodníku 
pro chodce na pozemku parc, č. 1199/1 v k. ú, Zašová, druh pozemku ostatní plocha, na LV č. 10001, 
zapsaném u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, katastrální pracoviště Valašské Meziříčí, či jakékoliv 
řízení navazující na toto řízení anebo s tímto řízením související; 

2) údaje o řízení, je-li u nadepsaného stavebního úřadu v době vyřízení této žádosti vedeno jakékoliv 
řízení popsané výše pod bodem 1), a to:  

i. spisová značka vedeného řízení, 
ii. označení záměru, 
iii. datum zahájení řízení a aktuální stadium řízení,  

3) zda bylo u shora nadepsaného stavebního úřadu, jako orgánu l. stupně nebo odvolacího orgánu, 
v minulosti vedeno jakékoliv řízení související se záměrem popsaným výše v bodu 1) dle zákona 
č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, či zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a to jak případné územní 
řízení, tak stavební řízení či společné územní a stavební řízení; 

4) údaje o řízení, bylo-|i u nadepsaného stavebního úřadu do doby vyřízení této žádosti vedeno jakékoliv 
řízení popsané výše pod bodem 3), a to: 

i. spisová značka takového řízení, 
ii. označení záměru, 
iii. datum a způsob oznámení rozhodnutí poslednímu z účastníků řízení (bylo-li oznamováno 

veřejnou vyhláškou, pak datum vyvěšení a sejmutí), 
iv. datum pravomocného skončení řízení; 

5) je-li vedeno jakékoliv řízení popsané výše pod bodem 1) či bylo-li vedeno jakékoliv řízení popsané 
výše pod bodem 3), zda byl proti rozhodnutí v této věci podán opravný prostředek a případně také 
údaje o orgánu, u něhož je řízení o opravném prostředku vedeno, a o spisové značce takového řízení, 
je-li povinnému subjektu známa. Není-li povinnému subjektu spisová značka známa, žádám o sdělení, 
kdy a kterému orgánu byl opravný prostředek postoupen, vč. č. j. postoupení; 

6) zda byl ohledně záměru popsaného výše v bodu 1) vydán jakýkoliv úkon/akt ve zjednodušeném 
postupu, zejména územní souhlas, stavební souhlas, společný souhlas, veřejnoprávní smlouva 
nahrazující rozhodnutí, popřípadě jiné opatřeni či rozhodnutí vztahující se k výše uvedenému záměru, 
popř, zda je takový akt veden v evidenci povinného subjektu ve vztahu k uvedenému záměru, 

Je-li vedeno jakékoliv řízení vedené výše pod bodem 1), pak žádám o zaslání kopie oznámení o zahájení 
řízení. Bylo-li již v minulosti vedeno jakékoliv řízení popsané výše pod bodem 3), pak žádám o zaslání kopie 
rozhodnutí, kterým bylo takové řízení pravomocně skončeno, včetně odůvodnění. Pokud bylo vedeno odvolací 
řízení a bylo vydáno rozhodnutí odvolacího orgánu, žádám rovněž o zaslání kopie tohoto rozhodnutí včetně 



 

                                      

odůvodnění, Byl-li vydán jakýkoliv akt popsaný výše pod bodem 6), pak žádám o zaslání kopie takového aktu, 
včetně informace o datu vydání a datu nabytí právní moci nebo účinnosti tohoto aktu (podle povahy aktu). 

Není-li v době vyřízení této žádosti vedeno jakékoliv řízení popsané výše pod bodem1) či nebylo-li do doby 
vyřízení této žádosti vedeno jakékoliv řízení popsané výše pod bodem 3), prosím o výslovné potvrzení této 
skutečnosti. Rovněž prosím o výslovné potvrzení v případě, že nebyl vydán jakýkoliv akt popsaný výše pod 
bodem 6). 

 

K Vaší žádosti na základě podkladů poskytnutých Odborem Krajský stavební úřad sdělujeme, že u tohoto 
odboru není vedeno žádné řízení o povolení záměru chodníku pro chodce na pozemku p.č. 1199/1 k. ú. 
Zašová, řízení nebylo vedeno ani v minulosti a Krajským stavebním úřadem nebyl vydán k danému záměru 
žádný úkon ve zjednodušeném postupu, ani jiné opatření či rozhodnutí vztahující se k tomuto záměru. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství sděluje tyto informace: 

Ad. 1) V době vyřízení žádosti není u Odboru dopravy a silničního hospodářství vedeno žádné řízení orgánu 
I. stupně ani odvolacího orgánu. 

Ad. 2)  Vzhledem ke sdělení k bodu 1) nelze uvést žádné konkrétní údaje. 

Ad. 3) V minulosti nebylo u Odboru dopravy a silničního hospodářství vedeno žádné řízení orgánu I. stupně 
ani odvolacího orgánu dle zákona č. 183/20026 Sb. či zákona č. 283/2021 Sb.    

Ad. 4) Jak je uvedeno k bodu 3), není vedeno žádné řízení, proto nelze uvést žádné konkrétní údaje. 

Ad. 5) Jelikož nebylo vedeno žádné řízení [viz sdělení k bodům 1) a 3)], nebyl podán žádný opravný 
prostředek. 

Ad. 6) K povolení záměru nebyl ze strany Odboru dopravy a silničního hospodářství vydán jakýkoliv úkon/akt 
ve zjednodušeném postupu, zejména územní souhlas, stavební souhlas, společný souhlas, veřejnoprávní 
smlouva nahrazující rozhodnutí, popř. jiné opatření či rozhodnutí vztahující se k výše uvedenému záměru. 
Takovýto akt nevede označený odbor v evidenci.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 


